Prevalence of CYP2C9 polymorphisms in the south of Europe

P Sánchez-Diz, A Estany-Gestal, C Aguirre, A Blanco, A Carracedo, L Ibáñez, M Passiu, L Provezza, R Ramos-Ruiz, B Ruiz, I Salado-Valdivieso¹⁰, EA Velasco¹¹ and A Figueiras The Pharmacogenomics Journal (2010) 10, 243; doi:10.1038/tpj.2009.30

Correction to: *The Pharmacogenomics Journal* advance online publication, 21 April 2009; doi:10.1038/tpj.2009.16

In the above article, the addresses were published incorrectly. The authors apologize for this error. The correct addresses are as shown below.

¹⁰Instituto de Farmacoepidemiología, Universidad de Valladolid, Valladolid, Spain and ¹¹Cancer Genetics, Instituto de Biología y Genética Molecular (UVa-CSIC), Valladolid, Spain.

Association of polymorphisms in the carbonic anhydrase 6 gene with salivary buffer capacity, dental plaque pH, and caries index in children aged 7–9 years

RCR Peres, G Camargo, LS Mofatto, KL Cortellazzi, MCLG Santos, M Nobre-dos-Santos, CC Bergamaschi and SRP Line The Pharmacogenomics Journal (2010) 10, 243; doi:10.1038/tpj.2009.48

Correction to: *The Pharmacogenomics Journal* advance online publication 1 September 2009; doi:10.1038/tpj.2009.37

In this article, the name of the author MN Santos should have appeared as M Nobre-dos-Santos.

The authors of this article have noted that in Material and methods the phrase: 'A fragment of 202 bp of the CA6 gene exon 3 was also PCR amplified with primers 5'-GGA GGT CAG GTG GAG CAG AG -3' (forward); 5'-GCC CTG TCC ATC GAG GAC GC -3' (reverse)' should read 'A fragment of 202 bp of the CA6 gene exon 3 was also PCR amplified with primers 5'-CAGGTGGGAGGTGAGCAGAG-3' (forward); 5'-CCGCTGATCTCCGAGGACGC-3' (reverse).'